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Λύνω τις οριζόντιες και τις κάθετες εξισώσεις με τον τρόπο που πρέπει. 

 88 

   5 + 
 

 
 

 36 

 26 + 
 

 
 

 47 

 37 + 
 

 
 

 29 

 16 + 
 

 
 

 17 

 59 + 
 

 
 

 48 

   8 + 
 

 
 

 79 

   2 + 
 

 
 

 59 

   9 + 
 

 
 

46 + 38 = …… 

28 + 65 = …… 

63 + 9 = …… 

44 + 57 = …… 

37 + 8 = …… 

18 + 19 = …… 

 6 + 45 = …… 

 

74 + 18 = …… 

58 + 6 = …… 

39 + 17 = …… 

  8 + 77 = …… 

63 + 19 = …… 

16 + 79 = …… 

36 + 26 = …… 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύνω τις οριζόντιες και τις κάθετες εξισώσεις με τον τρόπο που πρέπει. 
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 35 + 
 

 
 

 68 

   8 + 
 

 
 

 55 

 37 + 
 

 
 

 19 

 79 + 
 

 
 

 87 

   5 + 
 

 
 

 62 

 19 + 
 

 
 

 78 

   9 + 
 

 
 

58 + 27 = …… 

28 + 45 = …… 

39 + 17 = …… 

63 + 9 = …… 

38 + 27 = …… 

  9 + 42 = …… 

45 + 38 = …… 

 

68 + 39 = …… 

84 + 9 = …… 

  6 + 87 = …… 

54 + 28 = …… 

15 + 16 = …… 

  3 + 49 = …… 

66 + 26 = …… 

 Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………………………………   Τάξη:………… 

57 + 7 = …… 

49 + 39 = …… 

  8 + 38 = …… 

56 + 37 = …… 

65 + 19 = …… 

  9 + 45 = …… 

54 + 37 = …… 

 


